

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: инна

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.03.2009 20:38:00

формирования заключения врача: 23.03.2009 12:41:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/83045/answer/83046>



Заключение врача

Уважаемая Инна!

1. Лечение нельзя проводить самостоятельно или по назначениям из Интернета. Для этого надо обратиться к урологу по месту жительства, который не просто назначает Вам лечение, но и несет моральную и юридическую ответственность за свои назначения.
2. Клебсиелла у Вас находится в концентрации менее 10^5 в 5 степени (которая считается клинически значимой), поэтому вопрос целесообразности лечения в Вашем случае - спорный. Другое дело, если возникнут снова боли и рези, тогда лечение необходимо.
3. Клебсиеллы не передаются половым и бытовым путем, поэтому ни мужу, ни дочке лечение не требуется.
4. Умереть можно от любой инфекции, но для этого нужно стечение многих обстоятельств.

Удачи.